

十二届仁寿县委召开第十四次全委(扩大)会议

冉登祥作党建工作述职 秦彪谢六一商志忠等出席会议

本报讯(记者 罗俊涵 实习生熊怡然)1月4日,中共仁寿县十二届十四次全委(扩大)会议召开。会议审议通过了《县委工作报告(审议稿)》、《县纪委工作报告(审议稿)》,对县委常委会2015年度工作进行了满意度测评,审议通过了县第十二届党代会第六次会议有关事项。会议听取了县委书记冉登祥2015年党建工作述职,并进行了测评。

大会应到县委员40名,候补委员7名;实到会县委员37名,候补委员6名,符合规定人数。

冉登祥在党建工作述职中指出,

2015年,在中央、省委、市委的坚强领导下,自觉践行从严管党治党和“三严三实”要求,认真履行了党建第一责任人职责。一是聚焦主业抓落实,坚决贯彻部署,层层压实责任,强化督促考核,党建责任层层传导。二是鲜明导向用干部,坚定理想信念,保持政治定力,突出领导核心,建强干部队伍,队伍素质大幅提升。三是创新机制促发展,狠抓人才支撑,园区党建和扶贫攻坚,服务大局有力有效。四是持续用力夯基础,强化基层保障,发挥阵地服务功能,深化乡镇党代表任期制,堡垒作用充分发挥。五是从严从实转作风,全

面落实党风廉政建设“两个责任”,深入开展“三严三实”专题教育,持续用力正风肃纪,着力预防和惩治腐败,政治生态更加优化。

冉登祥还分析了抓党建工作中存在的问题和原因,提出了2016年抓党建工作打算。一是持之以恒带头履行党建责任,坚持从严治党不放松不懈怠,带头履行党建工作第一责任人责任,完善各项党建工作制度,推动各级党组织认真履行党建责任。二是持之以恒抓好班子队伍建设,坚持好干部标准选好配强班子队伍,遴选优秀科级干部培养对象和村(社区)主要负责

人培养对象开展递进培养,实施重点领域专业人才培养。三是持之以恒抓好基层组织建设,完善党组织领导下农村基层依法治理体系,加大在农村优秀青年人才中发展党员力度,增强基层党组织服务能力。四是持之以恒抓好党风廉政建设,全面落实党风廉政建设“两个责任”,坚持用制度管权、管人、管事,巩固维护风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态。

秦彪、谢六一、王世林、商志忠、贺德颖、王军、明宇、杨建、杨红、骆三勇、陈宏忠等县领导出席会议。

十二届仁寿县委召开第78次常委会议

本报讯(记者 罗俊涵 实习生熊怡然)1月4日,仁寿县委书记冉登祥主持召开十二届仁寿县委第78次常委会议。

会议学习贯彻了习近平总书记在中共中央政治局专题民主生活会上的讲话精神。会议强调,全县广大党员干部要认真学习贯彻中共中央政治局专题民主生活会精神,切实增强政治敏锐性,牢固树立看齐意识,确保思想上政治上行动上始终与各级党委保持高度一致。要以开展“三严三实”专题教育为契机,加强理想信念、党性修养等方面的理论知识教育,进一步提升广大党员领导干部党

性修养。要从严管党治党,推动广大党员领导干部把从严管党治党落实到具体工作中,抓好分管领域的班子队伍建设,严格管理亲属和身边工作人员;加强对党员干部的监督管理,禁止春节期间以老乡会、同学会等名义相互吃请;加强对纪检监察工作的领导,适时听取全县纪检监察工作开展情况汇报。要根据中纪委十八届六次全会和省纪委全会精神,认真筹备县纪委第十二届九次全委(扩大)会议,传达贯彻党中央、省委、市委关于党风廉政建设的新要求。

会议审议通过了《2015年冬季困

难群众救助和2016年春节前走访慰问活动工作方案》。会议强调,各级各部门要落实救助慰问资金,扩大救助慰问范围,明确救助慰问分工,提升救助慰问实效,将救助慰问与做好群众工作、走基层活动等有机结合,通过走访慰问达到化解矛盾、凝聚合力的效果,确保更多群众感受到党委政府的温暖和关怀。

会议研究了一季度“开门红”工作。会议强调,要明确经济工作“开门红”奖补资金范围,建立经济工作“开门红”奖补评选支付规则,保证经济工作“开门红”奖补资金安排执行依法合规。加强对经济工作“开门

红”奖补资金的督查审计,重点检查经济工作“开门红”奖补资金安排执行、获得奖补资金的企业和项目生产经营建设等情况,确保实现经济工作“开门红”。

会议还审议了《中共仁寿县委组织部关于召开县第十二届党代会六次会议、县第十七届人大六次会议和政协县九届六次会议有关事项的请示》等事项,审议通过了县“两会”工作报告。

秦彪、王世林、商志忠、贺德颖、王军、骆仕明、明宇、杨建、杨红、骆三勇、陈宏忠等县领导出席会议,谢六一等县领导列席会议。

跨街天桥建成投用 缓解城区交通压力

本报记者 杜沁莲 文/图

1月5日下午5点,仁寿城区怡和春熙步行街与阳光步行街交汇的路口,行人在人行天桥跨街而过,车辆在桥下穿梭急去。此刻虽是人流量、车流量的高峰期,但秩序井然。

“以往每次过步行街都要留心,人多车多,拥挤不说,还要担心会不会发生擦挂。现在不用担心了。行人、车辆各有各的道,安全得多。”“从天桥上远眺,视野很好,两条步行街热闹景象尽收眼底。”……步行街跨街人行天桥开通,市民一致称好。

怡和春熙步行街与阳光步行街两旁琳琅满目的店铺,让这一带成了仁寿人气最旺的地段,而连接两条街的路口也就成了仁寿最拥堵的地方。为缓解路口交通压力,保障广大市民出行安全,2015年10月12日,步行街跨街人行天桥建设工程正式开工。经过两个多月的施工,2015年12月31日,市民迎来了步行街跨街人行天桥的正式通行。

近年来,随着仁寿县城化进程的不断加快,行人与车辆的矛盾日渐突出,尤其是上下班高峰期或节假日期间,城区干道拥堵严重。为了最大限度地方便行人过街,车辆通行,仁寿加快了城区人行天桥的建设。截至目前,仁寿已有3座人行天桥投入使用。第4座天桥——仁寿县英雄广场人行天桥,正在进行安装栏杆和铺装等工作,近日将投入使用。



2015年 仁寿“三农”投入28.5亿元

本报讯(记者 郭侨)在刚刚过去的2015年,仁寿县以深化农村改革为主题,激发农业活力,不断开创“三农”工作新局面,实现了农业增效、农民增收、农村繁荣。

强化领导,“三农”工作再上台阶。2015年,仁寿县全年专题研究农村工作20余次,县委书记、县长全年深入乡镇村社专题调研指导“三农”工作50天以上,分管领导100天以上。县级财政支农投入9.6亿元,同比增长12.2%;完成“三农”固定资产投入28.5亿元,同比增长19%;完成农业招商引资13.2亿元,同比增长41%。

提质增效,现代农业优势凸显。深入实施“以农为主统筹城乡”发展战略,全县都市近郊型现代农业发展取得明显实效。粮食产量再创新高;特色产业加快发展;农产品高端发展。统筹城乡,“三大工程”加快推进。发展民生工程,以“绿海明珠”、“百园之城”、“千湖之城”建设为载体,美化城乡环境,解决服务群众“最后一公里”问题。生态建设成效显著,全域供水惠及全民,百园之市加快建设。

深化改革,“三农”展更具活力。抢抓天府新区建设和省委、省政府支持百万人口大县改革发展等重大机遇,在拓宽村集体经济收入来源、农村土地规模流转规范管理、农村电子商务、农村金融服务等方面进行有益探索和大胆实践并取得明显成效,全县“三农”发展活力进一步增强。

农旅融合,农民收入持续增长。把农旅融合作为都市近郊型现代农业发展的方向,按照“农旅结合、一三互动”工作思路,着力推进一三产业融合发展,促进农民向三产经营者和从业者转变,增加农民收入。

改善生活,全面小康进程加快。仁寿县始终把促进贫困群众持续增收和贫困人口持续减少作为首要任务,让群众分享改革发展成果,确保同步奔小康。

改善生活,全面小康进程加快。

仁寿县始终把促进贫困群众持续增收和贫困人口持续减少作为首要任务,让群众分享改革发展成果,确保同步奔小康。

改善生活,全面小康进程加快。

仁寿县始终把促进贫困